11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2009 15:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2009 10:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82005/answer/82006




YBaxaemuiit Aunpert! Monouynuiia He ObBaeT "nmerkoi”. OHa MOXKeT ObITh TPUYUHOM Bammmx
CHMIITOMOB. JleueHre HEOOXOOMMO ITPOBOUTH BMECTE C II0JIOBHIM ITapTHEPOM. [lomoIHUTENNbHO BaM

HaJ0 CaTh II0CEB CeKpeTa IIPOCTAThHI Ha YCIIOBHO-TIATOTE€HHYIO ()JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTHOMOTHKAM. YIayu.



